

# 毕业走人，留下雷人感言

## 校立方

象牙塔里的精彩日记

离关东系的道高一尺，需井盖上的创新添砖，  
不让你进女生宿舍的大吗？给你一个平台、展示你的校园生活……

爆料热线: 96060

爆料信箱: kbsqb@sina.com



左图:昨天,城东一所大学的学生宿舍窗口,挂出一幅用床单制作的条幅,以一种幽默的方式来告别学校



快报记者 赵杰 摄  
快报记者 泱波 摄

毕业写真、毕业饭局、毕业晚会……每年6月,当骊歌响起的时候,大学毕业生们总会以各种各样的方式来庆祝毕业,不少人成了名副其实的“赶场族”。可在赶场之余,毕业生们还是会认真地回想一下大学的时光,写下或伤感、煽情,或幽默、搞笑的毕业感言。

“倒数十秒,请大家再好好看一眼,前后左右的同学,今日一别可能我们真的没有机会再见了”、“再也不用逃课了,因为没有课上了”、“怀念那些疯狂的、

青涩的、一拍即合的日子”、“大学从我身上爬起,穿上裤子对我说:留下青春,你走吧”、“几个人用同样的钥匙,打开同一扇门。几个人用同样的目光,跟空荡的寝室说再见”……这是南京的大学毕业生们最近在BBS、QQ签名、海报上留下的毕业感言。

“上学时从没感受到大学的美好,总想着赶快毕业找工作,可现在真的要离开学校了,却突然感觉很失落。”南大的毕业生小薇告诉记者,从3月开始到现在,她一直没闲着,毕业论文答辩、拍

毕业照、散伙饭、唱K……虽然像赶场一样来来回回,奔波不停,但她还是恨不得把时间掰成两半,来度过大学最后的时光。

“后会有妻”、“大家考了16年的试了,该歇歇了”、“大学生活很美好,不想毕业啊!但哥还是毕业了”、“听说我要毕业了,加油”、“轻轻的我走了,正如我轻轻的来”、“没有女人的大学,悲情呀”、“从开始结束,从结束开始”、“毕业我们默默地回首,才发现大学就这样混完了”……这不,东南大学电子科学与工程学

院的毕业生们就通过巨幅海报向全校师生说出了自己的毕业感言,并附上了有趣的生活照片。

记者看到,这块展出的海报一时之间成为了东大毕业生们驻足留影的“背景”。正在用手机拍摄有趣留言的毕业生小鱼告诉记者,这些照片和感言将留在学校,算是他们留给学校的离别礼物。穿着学士服准备拍照的东大毕业生小米,毕业后将回山东工作,“这些文字太可爱了,同学们太有才了,我准备用DV拍下这些感言。”快报记者鹿伟

## 东街老人们有个“幸福管家”



在后宰门街道太平门社区,有个人人称道的大忙人郝师傅。当然,十五年来给这儿的几十位空巢老人当“大管家”,能不忙吗!大家都说,“多亏了郝师傅,老人们的晚年幸福多了。”

### 小区水气是她张罗来的

东街是一个只有两三幢房子的居民楼,没有物业,居民大半都是老人。过去居民们一直吃水箱水,烧煤气包。为了能让大家喝上放心水,前年开始,郝师傅主动负责跟自来水公司协调,还自掏腰包垫付了部分居民的费用,终于把水箱水改成了直供水。

自来水装上了,可天然气迟迟没能安装到位,这让小区众多的老人感觉不方便。几经打听,郝师傅得知是煤气公司觉得小区户数太少,达不到安装指标。她不厌其烦一趟趟地跑煤气公司,把小区的难处诚恳地告诉对方:“这个小区没有物业,老人又特别多,换气很不方便。”最终,煤气公司深受感动,答应了郝师傅的请求。

### 自家存折要她管才放心

一声不吭解决这么多难题,老人们对郝师傅感激之余,也把她当作了最信任的人。居民张奶奶老两口一直有存工资为定期的习惯。但近年来两人身体变差,行动不方便,子女也不在身边,存款成了他俩的烦心事。于是

他们主动找到郝师傅帮忙管理存折,郝师傅拗不过老人,还是接下了。

陈妈妈没有老伴,女儿不在身边,她同样托郝师傅管理自己的存折,每月的工资也请她帮忙取好,再转交到自己手上。陈妈妈的女儿对此也没有异议,说:“妈妈信得过的人我也信得过。”老人临终前,郝师傅去医院看望时,陈妈妈流着泪说:“郝师傅就好比我的女儿,甚至比女儿还贴心。”

### 遇到困难总是迎难而上

帮助老人们也时常遇上难题,每到这时,郝师傅总迎难而上。居民老杜离异多年,儿子跟随前妻张女士(化姓)搬走。一年多前,他被查出患了绝症,即将离世。老杜找到了郝师傅,欲言又止。其实郝师傅明白他的心意:他想再看看儿子,可无奈跟前妻还有心结,不好开口。郝师傅随即开始四处打听张女士的下落。

周围人都觉得这是个不讨好的差事,“万一家不乐意,你这和事佬不是碰一鼻子灰吗?”

但郝师傅依然反复联系张女士,恳求对方带着儿子来陪老杜过最后这段日子,“只要能让他‘走’得安心,吃再多苦也没关系。”终于,张女士也被她的执著打动了,主动带儿子回到了以前的家。完成了心愿,老杜最后走得很安心。通讯员 谢春才  
快报记者 沈晓伟

## 颈腰间盘突出遇奇方 绝处缝生

上市五年最大优惠买1送1遇奇方 24小时见奇效 冬病夏治吸收更完全

在云南保山地区,人人都知道北京协和退休的侯廷翰主任,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎引起头晕耳鸣手麻、脖子僵硬、腰腿疼痛、坐股神经痛、不能翻身下床、行走想做手术者,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,都能实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

张家长港秦老师 04年患腰4-5椎间盘突出、颈椎6-7骨质增生、椎管狭窄、头晕恶心肩部酸疼、腰腿疼痛麻木,行走十步就要停下休息,四处求医无效……痛苦之中,孝顺的女儿买了“仙草活骨膏”次日麻木之处就有痛感,不到一周期,已能走五六里路,三个疗程完全康复至今五年没复发!

良心承诺,上市5年,不以暂时止疼蒙蔽患者,而是彻底康复。特在22-24日举行买1送1活动,每人最少购买6盒,最多买20盒。

骨科医师专线:025-51733196 市内免费送货  
地址:南京瑞福堂大药房(长白街265号郑和公园斜对面)

医疗新科技

## 祛斑 只需5天

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊。》

★独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除脸上斑点。

★彻底祛除 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑。

郑重承诺 签约祛除雀斑合同,祛不掉全额退款。

独家技术谨防假冒。签约20年不反弹

地址:南京市集庆路233号(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站)

TEL:025-52235576 13182860086 网址:www.YTquban.cn

## 糖尿病治疗新突破 18天 桑枝颗粒“国药准字” 海尔集团独家生产

糖尿病治疗领域研究新成果,海尔集团历经20年苦心研究,数万例临床验证,研制出新一代纯中药,无毒副作用,不含西药,不含激素的绿色糖尿病新药“桑枝颗粒”(不需要严格控制饮食,不需要长期服药)

桑枝颗粒服用3天后,开始作用于胰岛β细胞,修复斑点环状坏死或环状水肿的胰岛β细胞,加快β细胞的新陈代谢,恢复β细胞活力,消除细胞体胰岛素抵抗。咨询电话 025-82000007 指定经销:大华中药房(中山东路解放路口钟山宾馆正门对面)

## 茶余饭后

工作之余 随便聊聊

### 江北有个“甩鳖王”

数十米宽的水面上,一只鳌刚探出头准备呼吸一下空气,只听“嗖”的一声,一根几十米长的鱼线上拴着抛钩闪电般飞过来,一下子将鳌钩住。顷刻间,这只甲鱼就成为岸边一名男子的战利品。这是昨天下午,记者在六合区一条河边看到的一幕。那名手持抛杆凌空捉鳌的男子名叫吕传堂,当地村民说,他是江北地区小有名气的“甩鳖王”。

今年53岁的吕传堂,是六合区雄州街道人。吕传堂捉鳌的工具很简单,就是一辆自行车,一根2米长的抛杆,近百米长的尼龙线,线的一头拴着十余把特制的叉钩。凭着多年的技法,吕传堂只要将抛杆线甩出,一般不会落空。

讲起这些年的甩鳌经验,吕传堂说,就是要眼疾手快,第一要选择有甲鱼的河塘库,确定以后,就是要引诱水下的甲鱼浮出水面。一种方法是守株待兔,等甲鱼上来晒太阳,第二就是人为在岸上制造动静,让水下的甲鱼闻声后浮出水面。另外要在堤岸选准观察方位和抛钩位置,还要有耐心。因为甩鳌季节大都在每年的4至10月份,特别是夏天,由于抛钩的位置大都选择无阴遮挡的位置,人在岸上时间久了,出现头晕脑胀的事常有。

这些年来,吕传堂甩鳌也甩出名气,据他透露,每年甩鳌200只不在话下,光这一项收入就有2万元。如今,吕传堂家盖起三层楼房,冬天闲着无事,还到澡堂搓背,用他的讲述,小日子过得绝对充实。

(叶先生线索费80元)  
快报记者 孙玉春

## 整形专家问答

技术支持:南京凤凰岛医学整形美容机构  
热线:025-84405599 84405566  
地址:中山东路145号全民健身中心10楼  
更多整形对比照片请上 www.njfh.com

问:我女儿今年18岁,高考刚结束,特别胖,身高160cm,体重170斤,我想咨询一下吸脂,并问一下你们暑期针对学生,有什么样的活动或者折扣?

答:凤凰岛医学美容整形机构全润泽主任:

我机构采用的聚能震波超薄吸脂术,可对腹部和四肢脂肪进行准确定位,独特的水动溶脂方法,可使脂肪均匀分布,采用聚能震波减肥设备,由于其内置智能探头,可规避神经血管,损伤也相对较小,易于恢复,从而达到局部吸脂,整体塑形的效果。并针对年轻人特别体质特征,分别对脂肪分布、皮下组织层次、今后发育可能等进行全面解析。目前,我机构正针对学生开展暑期活动,特价吸脂——880元/部位。

问:我是学生,我想做韩式无痕的双眼皮,请问手术效果怎么样?多少钱?

答:凤凰岛医学美容整形机构吕启凤主任:

做韩式无痕双眼皮主要看你的眼部皮肤松弛程度,一般年轻入眼部皮肤较为紧致,适合做韩式无痕,目前,我机构采用纯进口线进行双眼皮成型术,效果显著,形态自然、逼真,手术基本无创伤,随做随走,无肿胀,当天即可恢复正常工作和学习,目前我机构针对学生有韩式无痕双眼皮特价活动600元。

问:我今年22岁,大学刚毕业,腋毛浓密,以前用剃须刀刮过,现在长的更快,请问有什么办法可以彻底解决?

答:凤凰岛医学美容整形机构吕启凤主任:

目前我院采用激光无痛脱毛技术,解决腋部毛发浓密,通过激光可直接刺激毛囊,破坏其组织结构,从而达到永久脱毛的目的,另外,毛发生长周期为40天,每过40天即做一次脱毛,一般3-4次即可永久脱毛,目前,我院针对学生有暑期特惠活动,原价3000元的腋毛包脱,目前只需要1200元。